ТРЕНИРУЮЩАЯ   ПРОГРАММА  ‘TRAINER’ из серии программ-помощников при изучении английского языка ‘DRILLING’
Вид обучающей деятельности (teaching activity): письменный перевод.

Развиваемые навыки: автоматизм при синтезе новой лексики и грамматических структур, набор новой лексики и усвоение орфографии, устранение неверно затверженных языковых фактов.

Требования к компьютеру: никаких - т.е. начиная от PC-486, Pentium 100  и далее со всеми остановками - были бы клавиатура и монитор.
Адресат: преподаватели, родители, студенты, желающие отработать материал, и просто энтузиасты позаниматься в свободное время.
Аннотация: программа ‘Trainer’ использует несколько корпусов предложений, специально создаваемых для каждого выбранного учебника. Далее ‘Trainer’ выберет из базового корпуса рабочий массив в 7-15 предложений, [автоматически создаст к ним предварительные упражнения] и затем предложит для письменного (в данном случае - печатного) перевода, во время которого он будет проверять предложения, а неправильно переведенные предложения будет повторять до тех пор, пока студент не исправится. В конце концов программа выведет результаты тренировки, поставит оценку и, если оценка не ниже “4”, даст возможность отправить преподавателю сообщение об успешном упражнении.
Система обработки информации позволяет предусмотреть все возможности правильного перевода, по крайней мере в рамках данной учебной программы. 

* При выполнении перевода студент печатает перевод каждого предложения в специальном окне и,  закончив, нажимает на CHECK.  (Примечание: если в русском варианте стоит пометка ‘(exp)’, значит данное выражение или слово – это не предложение, не надо строить конструкцию с подлежащим и сказуемым, просто переведите слова буквально).
Важно: ‘Trainer’ сравнивает специальные функции от предложений, так что знаки препинания, заглавные буквы, лишние пробелы и т.п. не имеют значения.

Когда счетчик оставшихся предложений уменьшается до нуля, упражнение заканчивается. Счетчик не уменьшается, если правильно переведенное предложение уже записано в разряд ошибочных (т.е. студент уже делал в нем ошибки). В этом случае программа может дать такое предложение еще раз для закрепления - пока не засчитает победу.

* После окончания упражнения появляется экран с оценкой. 
